

## Referat AU møte

Til : **AU - TVSK**  
Fra : Marie Renate Haugen  
Kopi: : AU+ vara  
Tid : **Mandag 10.02.19, kl 18.00**  
Sted : Skagerak arena, 5.etg  
Møtenr: AU møte nr. 6, 2019-2021/TVSK



---

**TIL STEDE:** Johnny Mortensen, Dag Nielsen, Sven Håkon Kulbeck, Marie Renate Haugen (adm.)

**Frafall:** Hanne Bakke Arvesen, Aud Torild Stensrød

### **Orienteringssaker:**

Grenseløs vinteraktivitetsdag  
Para Alpin dag  
Status renn i kretsen- avlysning/økonomi  
Info kretsledermøte v/Johnny

## **SAKSLISTE**

<b>Sak nr. 35, 2019-2021/TVSK – REFERAT FRA AU-MØTE NR. 5, 2019-2021/TVSK</b>
---

Kort om saken: Godkjenning av referat fra AU-møte nr. 5, 2019-2021

*Vedtak: Godkjent*

<b>Sak nr. 36, 2019-2021/TVSK - ØKONOMI</b>
---

Kort om saken: Resultatregnskap pr. 31.01.20:

- Administrasjon:
  - Alpint:
  - Hopp/kombinert:
  - Langrenn:
  - Grenland Ski:
  - Nordre Vestfold:
  - Kretslag TVSK:
  - Telemark:
- Åpen post:

- **Vedtak:** Rekneskapsrapport per 31.01.20 er ikke oversendt, da regnskap og periodisering for 2019 ikke er klart.

#### **Sak nr. 37, 2019-2021/TVSK – FNs BÆREKRAFTMÅL**

Kort om saken: Sak nr 33, AU-møte nr 05, 2019-2021 ble utasatt grunnet frafall. Det er kommet ønske fra styret om at kretsen jobber med FNs bærekraftmål. Gjennomgang og drøfting av aktuelle mål. Det må lages en plan for hvordan det skal jobbes med målene fremover.

**Vedtak:** Utsatt til AU nr 07, da Hanne ikke kunne møte i dag.

#### **Sak nr. 38, 2019-2021/TVSK – ANSVARSFORDELING STYRETS MEDLEMMER**

Kort om saken: AU-møte 5, sak 32: Adm. ønsker en tydeligere ansvarsfordeling/ansvarsområder fordelt på styrets medlemmer. Vedtatt at følgende oppgaver fordeles mellom styremedlemmer:

- Anlegg: registrering av alle anlegg (løypelengde, lys, skileik m.m). Ansvarlig: Dag Nielsen (Aud Torild/Johnny)
- Samarbeidspartnere/sponsor
- Klubbesøk/rekruttering

Mangler ansvarspersoner på de to siste punkt.

**Vedtak:** Punkt «klubbesøk/rekruttering»: Det utarbeides presentasjon som benyttes til klubbesøk. Få med generell info fra krets (hva vi kan tilby av kurs, oppfølging, temakvelder m.m) og info om anlegg. Under klubbesøk hentes det også inn opplysninger om klubbens anlegg. Adm. hører med Hanne om kun kan stå ansvarlig for punkt «samarbeidspartnere/sponsor/midler»

#### **Sak nr. 39, 2019-2021/TVSK – HANDLINGSPLAN TVSK 2019-2021**

Kort om saken: Gjennomgang og status av handlingsplan for perioden 2019-2021.

**Vedtak:** Handlingsplan med prioriteringer høst 2019-høst 2020 (oppdatert under styreseminar høst 2019) ble gjennomgått og oppdatert. Handlingsplan tas opp ved neste styremøte.

#### **Sak nr. 40, 2019-2021/TVSK – HEDERSPRISER 2019**

Kort om saken: Forslag til hederspriser 2019 hadde frist i november. Tre forslag er kommet inn (se vedlegg i Teams).

**Vedtak:** Ildsjelpris til Svein Olsen, IL Ivrig. Deles ut på TVSK vårmøte. Deler ikke ut utøverpris og anleggspris for 2019, da innkomne søknader ikke nådde opp.

## EVENTUELT

- Info Skitinget Ålesund 6.- 7.juni 2020.

- Innspill kandidater for valg til Skitinget

**Vedtak:** *Sven Håkon Kulbeck spilles inn som kandidat til AK*

Vedlegg i Teams under [AU-møte nr 06, 2019-2021](#):

Referat AU-møte nr 05, 2019-2021

Regnskapsrapport per 31.01.20 (legges inn når denne foreligger)

Innkommne forslag til Hederspriser 2019

FNs bærekraftsmål

Handlingsplan TVSK 2019-2021, med prioriteringer fra styreseminar sept. 2019

Skien, 13.02.2020

Marie Renate Haugen  
Adm.sjef  
Telemark og Vestfold skikrets

Johnny Mortensen  
Styreleder (sign)